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ТЕСТУВАННЯ ШВИДКОСТІ ВИКОНАННЯ АЛГОРИТМІВ ПОШУКУ 

ОБЛИЧЧЬ ДЛЯ СИСТЕМИ КОНТРОЛЮ ДОСТУПУ 

 

Попередньо нами було розроблено систему контролю доступу [1], яка 

використовує мобільні пристрої для ідентифікації користувача за допомогою RFID 

міток – пластикових карт, розміром з кредитну, що містять спеціальний чіп. Після 

піднесення телефону до мітки користувачу необхідно зробити свою фотографію. На 

даний момент система вже перевіряє 1) наявність обличчя на фотографії; 2) шукає 

ключові точки (це буде потрібно для подальшої роботи із обличчям); 3) робить 

перевірку на спуфінг – система, яка визначає, що відправлена  фотографія є 

фотографією живої людини, а не фотографією раніше зробленої фотографії. Оскільки 

однією з ключових завдань, поставлених перед нами, є дешевизна розроблюваної 

системи, було вирішено мінімізувати навантаження на сервер. Для чого виконання всіх 

представлених алгоритмів має відбуватися безпосередньо на мобільному пристрої 

користувача. 

Однак, як показано у [2] більшість сучасних алгоритмів адоптовано для 

виконання на швидких комп’ютерах, а не на мобільних пристроях. Тому в даній роботі 

ми представляємо новий мобільний застосунок, що дозволяє конфігурувати виконувані 

алгоритми (рис. 1, а), візуалізувати їх роботу в реальному часі та аналізувати час, 

витрачений на виконання кожної із фаз (рис. 1, б).  

 

 

 

а  б 

Рисунок 1 – Мобільний застосунок: а – налаштування системи для тестування; 

б – робота системи розпізнавання із замірами часу 
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Основною нейронною мережею для тестування є MTCNN – це комбінований 

алгоритм, що відразу визначає рамки обличчя, вірогідність, що в цих рамках міститься 

обличчя та п’ять ключових точок (кінчик носа, очі, межі рота). Як показано у [2] така 

нейронна мережа є дуже швидкою, отже нами було обрано саме її. Розташування 

ключових точок нам знадобиться для ідентифікації обличь – подальша фаза розробки, 

що дозволить визначати, чи це входить саме та людина, яка зареєстрована в системі. 

Як можна побачити із рис. 1, б (Face Detection Time) виконання такої мережі на 

мобільному пристрої займає 192 мс. Оскільки пошук ключових точок виконується 

разом із пошуком обличчя то у відповідній графі (Landmark Detection Time) ми бачимо 

нуль. Для системи анті-спуфінгу нами було розроблено власний алгоритм, який, як 

можна побачити, займає лише 29 мс на виконання. Більш того, цей алгоритм 

виконується лише коли обличчя знайдено. 

Висновки. За допомогою розробленного мобільного застосунку нам вдалося 

визначити, що на данний момент найбільше часу виконання займає нейронна мережа 

MTCNN, що одночасно визначає розташування обличчя та п’ятьох ключових точок, а 

система працює майже в 7 разів швидше. Одне подальшим напрямком наших 

досліджень буде оптимізація швидкості виконання саме мережі для пошуку обличь та 

ключових точок. 
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